
令和５年１０月１３日から約３週間（11/5）、自治公民館役員 93 名と振興班長 258 名を対象に現在の自治公民館制についてのア

ンケートを行いました。その回答結果をグラフ化しました。 

 アンケート調査依頼数と回答数  

中央地区  川南西地区  山本地区 

  依頼数  回答数    依頼数 回答数    依頼数 回答数 

自治公民館役員 17 15  自治公民館役員 22 11  自治公民館役員 20 8 

振興班長 73 47  振興班長 47 12  振興班長 26 9 

振興班長兼役員 ― 3  振興班長兼役員 ― 3  振興班長兼役員 ― 0 

役員か班長かの別を未回答 ― 4  役員か班長かの別を未回答 ― 0  役員か班長かの別を未回答 ― 0 

計 90 69  計 69 26  計 46 17 

 回答率 76.7%   回答率 37.7%   回答率 37.0% 

           

東地区  通山地区  多賀地区 

  依頼数 回答数    依頼数 回答数    依頼数 回答数 

自治公民館役員 10 4  自治公民館役員 15 3  自治公民館役員 9 1 

振興班長 45 9  振興班長 43 6  振興班長 24 2 

振興班長兼役員 ― 0  振興班長兼役員 ― 0  振興班長兼役員 ― 1 

役員か班長かの別を未回答 ― 0  役員か班長かの別を未回答 ― 0  役員か班長かの別を未回答 ― 0 

計 55 13  計 58 9  計 33 4 

 回答率 23.6%   回答率 15.5%   回答率 12.1% 

 

総依頼数 総回答数 回答率 

351 138 39.3％ 

 

 



質問１ 回答者の所属についてお伺いします。 

回答選択肢：○振興班長  ○自治公民館役員  ○振興班長兼役員 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



質問２ 自治公民館の役員をやりたいかどうかについてお伺いします。 

回答選択肢：○役員をやってみたい。（又は続けたい。） 

○将来はやってもいいが、今はできない。 

       ○やりたくない。 

 
 

 

 



質問２についての全地区自治公民館役員の回答 

 
 

 

質問２についての全地区振興班長の回答 

 
 

 



質問３ 自治公民館制やその活動についてお伺いします。 

回答選択肢：○活動にもよく参加している。 ○活動に参加できる時はできるだけ参加している。 

      ○活動に参加していない。   ○自治公民館制を知らない。 

 
 

 

質問３についての全地区振興班長の回答 

 



質問３についての全地区自治公民館役員の回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



質問４ これからの自治公民館活動についてどの様にお考えですか。  

回答選択肢：○もっと活性化させるべきである。 ○現在の活動に満足している。 

      ○現在の活動より縮小してほしい。 ○自治公民館制を見直してほしい。 

      ○自治公民館制に関心がない。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



質問４についての全地区自治公民館役員の回答 

 

 

 

 

 



質問５ 地域のつながりについて、防災上、地域の繋がりは大事ですか。 

回答選択肢 ○今より自治公民館活動を充実させるべきである。 

○現在の自治公民館活動ぐらいでも充分対応できる。 

○自治公民館制の共助（助け合い）を必要としていない。 

○わからない。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



質問５についての自治公民館別の回答 

 

 

 

 


